AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSI BIO/KETHOI ITPOI'PAMUM

3a 2024 pik
0200000 Brikonagunii komiter KopocTeHCchkoT Michkoi panu
(KTIKBK J15(MB)) (HaliMeHyBaHHA rONOBHOrO PO3NOPAIHHKA KOMITIB MICLEBOr0 GromKeTy )
0210000 Brikonasunii komiter KopocTeHchkoi Michkoi panu
(KTIKBK JI5(MB)) (naliMeHyBaHHS BiMOBIXANBHOrO BHKOHaBLI)
0216084 0610 Butpati, mnos’s3aHi 3 HajaHHAM Ta 00CITyrOBYBaHHAM IiJIbIOBHX JIOBFOCTPOKOBHMX KPEAWTIB, HaIaHUX rpomMajisHamM Ha
Oy AIBHUUTBO/PEKOHCTPY KLIiKO/MPHAGAHHS KUTIA
(KIIKBK JIB(MBE)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHS GI0LKETHOT POrpami)
3aBaaHHA 610DKETHOT Iporpamu
No
3aBraHHs
3/m
1 31ifCHEHHs BUILIAT, NMOB'A3aHMX 3 HANAHHSM Ta 00CITyroByBaHHAM MiTBrOBHX AOBrOCTPOKOBHX KPEIMTIB, HAAHUX Ha Oy TiBHUITBO (mpunbanus) KuTIA
2 3AiHCHEHHS BUKOHABYMMHU OpraHamu MicbKOi paJi HanaHUX 3aKOHOJABCTBOM HOBHOBAKEHD Yy BiINOBinHi# chepi
PesynbrariBHi nokasHuKH 610 KETHOT IIporpamMu
[onepenniit pik 3BiTHHIA pik
3atsepikeno Inpexc crisBigHOmeHHs SatBepxero Inzeke criBBiaHOWEHHS
No S — Om::.ES NacnopToM OrMKETHOI BukoHaHo [ MacrnopToM O KETHOT BukoHaHo iy
3/n BUMIDY Tporpanin Nporpamu
3aranbHMH | crneuianbHuii | 3araneHEi | cneniansHuii | 3aranbHuii crielianbuuiil | saransuuil | cnewiansuuii | 3aransHuil crewianbHuil | 3aranbHui | cnewiansHui
douna doua doun doun tona orn honn donn ona thonn dhoun donz
3piiicHenHs BUuMnar, nos's3aHnx 3 HaAaHHAM Ta 0BCnyroByBaHHsIM MiNbrosux A0BrOCTPOKOBIX KPeAuTiB, HafaHux Ha ByaiBHALTBO (npuaBaHHs) xutna
AkocTi
1 hs:m_s_.xm m_s:._ KinbkocTi Doﬁomowmm no Omg<ﬂ0m<mmx16 Biac. 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00
KPEAWTIB NOPIBHAHO 3 nonepejHiM pokom
PospaxyHok ocHOBHHX mapameTpiB owinku
a) PO3paxyHOK CEPeHbOIO iHAEKCY MOKA3HUKIB eeKTHBHOCTI
Ied) = ()/0* 100 = 0,00 0,00
6) po3paxyHOK cepeIHbOro IHIeKCY MOKa3HMKIB AKOCTI
I(six) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
B) MOPIBHAHHS Pe3yJIbTATHBHOCTI 010 KETHOT NPOrPaMH i3 MOKAa3HUKAMH [ONEPEHIX nepionis
I(1)=(/0%*100=0,00=0,000,0000=1<0.85=0 6anis 0,00




Busuauenns crynenio egekTusHocTi

Kinueswuit pozpaxyHok 3aransHoi e)eKTUBHOCTI GI0/UKeTHOT MPOrpaMu CKIAAEThCA 13 3aranbHol CyMH 6aJliB 32 KOXKHHUM NAPAMETPOM OLIHKH:

0,00 = 100,00

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 0,00 + 100,00 +

Bianosinno 1m.3.2. Meroauku 3ailicueHns MOPIBHATILHOTO aHAITI3Y e)eKTHBHOCTI 610 IKETHHX NpOTpaM, siKi BUKOHYIOTECS PO3NOPSIHUKAME KOWITIB MiCLICBHX 610 mKeTiB, 115 GIOKETHHX POrpam,
SKi He MICTATB IPYNHU pe3yabTATHBHUX MOKA3HUKIB e(eKTHBHOCTI 260 AKOCTI, Ta GIOIKETHHX TIpOTpam, JUIs AKHX HEMae NaHKX 3a [onepe/Hi 610 KeTHI nepioy, 3aramsHa mKana aHayisy
e(peKTHBHOCTI GFODKETHOT IPOrpaMK MOBMHHA KOpHIyBaTHCh. BiICyTHICTb naHuX w1st po3paxyHKy 3MEHIIY€ BiANOBiIHE 3HAYCHHS WK eeKTUBHOCT nporpamu Ha 125

Micbkuii rososa

TumuacoBo BHKOHYI0YA 060B’SI3KH HAYATBHHKA BiaAiny Gyxrairepehkoro ouiky -

TOJIOBHOTO OyxraJjitepa ”_Ipuna I'VJIEBHUY




